Ключ к итоговому тесту по математике за курс начальной школы в 3,4 классах:

                                                             1 вариант

	№
	Ответы 
	Баллы 

	1
	3
	1 балл

	2
	2
	1 балл

	3
	1)7200т=72000ц
2)24км5м=24005м

3)14ч20мин=860мин

4)200ц9кг=20009кг
	4 балла

	4
	3
	1 балл

	5
	2
	1 балл

	6
	2
	1 балл

	7
	2
	1 балл

	8
	3
	1 балл

	9
	1
	1 балл

	10
	2
	1 балл

	11
	2
	1 балл

	12
	2
	2 балла

	13
	4
	1 балл

	14
	2
	2 балла

	15
	1
	3 балла

	16
	3
	3 балла

	17
	1,4
	2 балла

	18
	1)5+4=9(ч.)-общее время работы.
2)2700:9=300(р.)-зарплата за 1 день.

3)300х5=1500(р.)

4)300х4=1200(р.)

Ответ: первый рабочий заработал 1500 рублей, а второй – 1200 рублей.
	7 баллов


                                                                                                                       Итого:36 баллов
	«5»
	«4»
	«3»
	«2»

	100-95%
	94-80%
	79-60%
	меньше 60 %

	36-34 балла
	33-29 баллов
	28-22 балла
	меньше 22 баллов


